

# राष्ट्रीय सहारा - 21.4.10 - देवरिया

## कायस्थ समाज अपनी शक्ति का एहसास कराए

देवरिया (एसएनबी)। अखिल भारतीय कायस्थ महासभा के प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव ने कहा कि अब समय आ गया है कि प्रदेश में 85 लाख की आबादी वाला कायस्थ समाज जागृत हो। अपनी शक्ति का एहसास कराये। गौरवशाली अतीत का संवाहक कायस्थ समाज यदि जाग गया तो फिर वह दिन दूर नहीं कि सत्ता, शक्ति और सामर्थ्य हमारे पास होगा।

श्री श्रीवास्तव कायस्थ चेतना रथ के कुशीनगर से देवरिया पहुँचने पर श्री चित्रगुप्त मंदिर रामलीला मैदान में आयोजित समारोह में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि महत्वपूर्ण उद्देश्यों के साथ 18 अप्रैल को भगवान बुद्ध की कर्मस्थली सिद्धार्थनगर से प्रारम्भ यह चेतना यात्रा 16 मई को लखनऊ में विशाल कार्यक्रम के साथ सम्पन्न होगी जिसमें सम्पूर्ण उ. प्र. से लाखों की संख्या में चित्रांश समाज के लोग एकत्रित होंगे।

चेतना रथ यात्रा के साथ चल रही सपा नेत्री एवं महिला प्रदेश अध्यक्ष रीवू श्रीवास्तव ने कहा कि मिशन 2012 के तहत कायस्थ समाज के सभी 18 वर्ष तक की उम्र के शतप्रतिशत लोगों को वोटर बनाना, कन्या भ्रूण हत्या पर प्रभावी रोक लगाने, दहेज रहित शादी, कायस्थ समाज की सभी 12 उपजातियों के आपस में शादी विवाह जैसे पुनीत उद्देश्यों को लेकर निकली इस चेतना यात्रा के देवरिया जनपद में पहुँचने पर यहाँ के चित्रांश समाज ने बिसु जोश व खरोश के साथ स्वागत किया। इसके लिए यहाँ का कायस्थ समाज बधाई का पात्र है। कायस्थ विकास परिषद के राष्ट्रीय अध्यक्ष किरन श्रीवास्तव ने कहा कि कायस्थ समाज में एकजुटता लाने के लिए सभी लोगों को तन मन धन से आगे आना होगा। यात्रा के साथ महासभा के प्रदेश अध्यक्ष चित्रांश एके श्रीवास्तव, महिला प्रकोष्ठ की अध्यक्ष श्रीमती रीवू श्रीवास्तव, प्रांतीय महामंत्री डॉ. रमेशचन्द्र

श्रीवास्तव, विश्व मोहन कुलश्रेष्ठ, प्रांतीय कोषाध्यक्ष अमरनाथ श्रीवास्तव आदि चल रहे हैं। कायस्थ चेतना यात्रा के देवरिया आगमन पर रघवापुर नगर पालिका प्रवेश द्वार पर स्वागत किया गया। इसके उपरांत शहर में नगर पालिका अध्यक्ष बसंत कुमार श्रीवास्तव, जितेन्द्र कुमार श्रीवास्तव, अखिलेश्वर श्रीवास्तव के नेतृत्व में रथ यात्रा शहर के रागिनी मोड़, रामगुलाम टोला, मोतीलाल रोड होते हुए कचहरी चौराहा राघवनगर एवं सिविल लाइन होते हुए चित्रगुप्त मंदिर पर पहुँची। वहाँ पर आनन्द

श्रीवास्तव उर्फ सोनू, अरूण कुमार श्रीवास्तव, पारसलाल श्रीवास्तव, ईश्वरचन्द्र श्रीवास्तव, नरेन्द्र वर्मा, सुनील श्रीवास्तव, काशी प्रसाद, विनय श्रीवास्तव, धनेश श्रीवास्तव, सुधीर श्रीवास्तव, सौरभ श्रीवास्तव, महेन्द्रलाल श्रीवास्तव, मनोज कुमार, वृजेश कुमार श्रीवास्तव, हरिशंकर श्रीवास्तव, सुरेन्द्र लाल श्रीवास्तव, सौरभ गौड़, पंकज श्रीवास्तव, शैलेन्द्र श्रीवास्तव, डॉ. गिरिजाशंकर श्रीवास्तव, ओमप्रकाश श्रीवास्तव, राजन, गौरव, अशोक कुमार श्रीवास्तव, राजकुमार, रविकांत, राजेश कुमार, हरेन्द्र प्रताप, कौशल

श्रीवास्तव, आदि लोगों ने रथयात्रियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया। रामगुलाम टोला चौराहे पर सभासद संजय चौरसिया, सदानन्द यादव, सत्येन्द्र सिंह, अशोक कुमार गुप्ता, जीवनलाल श्रीवास्तव, पूर्व सभासद राजेश मिश्रा ने जलपान की व्यवस्था करायी थी। सुभाष चौक पर प्रदेश अध्यक्ष ए. के. श्रीवास्तव ने सुभाष चन्द्र बोस तथा टाउनहाल स्थित पंडित जवाहर लाल नेहरू, श्रीमती इंदिरा गांधी, लाल बहादुर शास्त्री के मूर्ति पर माल्यार्पण किया।



देवरिया : कायस्थ चेतना रथ का स्वागत करते नपा अध्यक्ष बसंत कुमार श्रीवास्तव एवं अन्य चित्रांश।